
Kamieniec Ząbkowicki, Polsko, září 2023

Kamieniec  Ząbkowicki  je  město  v  jihozápadním Polsku,  v  regionu  Dolního  Slezska.  Kamieniec  Ząbkowicki  leží
necelých 9 km od česko-polské hranice, 8 km jihovýchodně od města Ząbkowice Śląskie, 17 km severozápadně od
českého města Javorník, 18 km severovýchodně od města Kladsko (Kłodzko), 65 km jiho, jihovýchodně od Wroclawi.
Administrativně  patří  Kamieniec  Ząbkowicki  do  okresu  Ząbkowice  Śląskie  a  do  Dolnoslezského  vojvodství.  Na
začátku roku 2023 mělo město 4343 obyvatel. Do roku 1945 neslo město jméno Kamenz nebo také Camenz, v češtině
se používal název Kamenec.

Hotely, ubytování v Kamiencu Ząbkowickim
Přehled levných i luxusních hotelů, penziónů, apartmánů a ubytování v soukromí v Kamiencu Ząbkowickim a okolí s
detailním popisem, recenzemi a možností online rezervace za nejlepší cenu najdete zde

Doprava
Autem: Přes město probíhá silnice č. 382 z města Ząbkowice Śląskie, která dále pokračuje směrem na město Paczków.
Ve městě začíná silnice č. 390 vedoucí směrem Zloty Stok a Lądek-Zdrój.
Vlak: Železniční stanice Kamieniec Ząbkowicki leží na železničních tratích č. 276 Wrocław Główny-Międzylesie a č.
137  Katowice-Legnica.  Začínala  zde  zrušená  železniční  trať  č.  334  Kamieniec  Ząbkowicki-Złoty  Stok.  Nádraží
(Dworzec kolejowy) se nachází při ulici Dworcowa, cca 2,5 km severozápadně od centra města.

Co musíte vidět aneb památky a zajímavosti v Kamiencu Ząbkowickim
Zámek (Pałac w Kamieńcu Ząbkowickim, Pałac Marianny Orańskiej)
ul.  Zamkowa, centrum města.  Novogotický cihlový zámek postavený na kopci  Zameczno pro princeznu Mariannu
Oranžskou. Stavba zámku probíhala mezi lety 1839 a 1872. Součástí zámku jsou stáje, kočárovna, zámecká zahrada s
terasami a fontánami a čtrnáctimetrovým vítězným sloupem se sochou Niké K zámku přiléhá velký zámecký park a
lesopark, ve kterém najdeme také mauzuleum Hohenzollernů z roku 1898 a leží asi 1,4 km severovýchodně od zámku.
Zámek  je  otevřen  celoročně.  Vstupné:  zámek  30  zl,  mauzoleum  13  zl,  zámek  a  mauzoleum  40  zl..
https://palacmarianny.com.pl/
Cisterciácký klášter (Zespół klasztorny opactwa cysterskiego w Kamieńcu Ząbkowickim)
Plac Kościelny, v centru města. Komplex kláštera, který byl zrušen v roce 1810, část budov se dochovalo. V budově
bývalého opatství se nyní nachází státní archív. Součástí komplexu je i kostel Nanebevzetí Panny Marie a sv. Jakuba
Staršího. Jde o gotický halový trojlodní kostel, který byl na přelomu 17. a 18. století barokně upraven
Bývalý evangelický kostel (Kościół poewangelicki)
ul. Zamkowa. Neogotický cihlový kostel z roku 1885. Do roku 1945 sloužil jako luteránský kostel, dnes plní funkci
kulturního centra a je zde také turistické informační centru.

http://www.booking.com/city/pl/kamieniec-zabkowicki.html?aid=327313;label=pruvodcedokapsy
https://palacmarianny.com.pl/
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